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中野区保育ニーズ調査速報値（単純集計 一部抜粋） 

 ※小数点以下第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならない場合がある。 

 

１ 保護者（母親）の就労状況 

（１）母親の就労状況 
あて名のお子さんの母親について、現在の就労状況をお答えください。（○は１つ）【問９】 

  母親の就労状況は、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休暇中ではない」（38.4％）が最も

多く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」（35.5％）となっている。 

フルタイム就労（産休・育

休・介護休業中ではな

い）
38.4%

フルタイム就労（産休・育

休・介護休業中）
9.5%

パート・アルバイト等就労

（産休・育休・介護休業中

ではない）
14.1%

パート・アルバイト等就労

（産休・育休・介護休業

中）
1.2%

以前は就労していたが、

現在は就労していない
35.5%

これまで就労したことが

ない
1.2%

母親はいない
0.1%

母親の就労状況

 
 

 

（２）就労日数、就労時間 
   １週あたりの就労日数・１日あたりの就労時間をお答えください。【問９－１】 

母親の１週あたりの就労日数は、「５日」（48.0％）が最も多く、次いで「６日以上」（6.3％）となって

いる。 

１日

0.9%

２日

1.1% ３日

2.2%

４日

2.7%

５日

48.0%

６日以上

6.3%

無回答

38.7%

母親の一週当たり就労日数

資料４－２ 
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１日あたりの就労時間は、「７時間以上」（67.7％）が最も多く、次いで「６時間以上～７時間未満」

（12.1％）となっている。 

４時間未満
４時間以上～５時間未

満

５時間以上～６時間未

満

６時間以上～７時間未

満

７時間以上

無回答

一日あたりの就労時間

 
 

 

（３）就労希望 
   就労していない方に伺います。1年以内に就労したいという希望はありますか。【問９－３】 

「１年以内に就労したい」母親は 35.0％、希望しない母親は 63.4％となっている。 

はい

35.0%

いいえ

63.4%

無回答

1.6%

母親の１年以内就労希望

 

 

 

２ 平日の教育・保育施設の利用状況 

（１）定期的な教育・保育施設の利用状況 

   あて名のお子さんは現在、平日に幼稚園や保育園などを利用していますか。（○は１つ）【問５】 

   平日の教育・保育施設の利用状況は、「利用している」が 70.7％、「利用していない」が 28.6％となっ

ている。 
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利用している

70.7%

利用していない

28.6%

無回答

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日の利用状況

 
 

（２）平日に利用している教育・保育施設 

   平日に幼稚園や保育園などを利用している方に伺います。利用している施設はどれですか。【問６】 

   平日に利用している教育・保育施設は、「保育施設（０～５歳の施設）」（65.3％）が最も多く、次い

で「幼稚園」(30.6％)となっている。 

 

幼稚園

30.6%
保育施設 65.3%

家庭的

保育事業等

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している施設

 
 

 

３ 定期的に利用したい教育・保育施設 

（１）定期的な教育・保育施設の利用希望 

   あて名のお子さんが幼稚園や保育園等を利用している、利用していないに関わらず、お子さんが就学

前の６歳までの間に幼稚園や保育園の利用を希望しますか。（○は１つ）【問１０】 

「利用を希望する」保護者は、99.2％となっている。

希望する

99.2%

希望しない

0.4%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前の利用希望

 
 

（２）平日に利用させたい教育・保育施設 

  あて名のお子さんを平日に利用させたい施設はどれですか。（○は１つ）【問１１】 

   

   保護者が利用させたい施設は、「保育施設」が 55.9％と最も多く、次いで「幼稚園」が 43.2％となっ

ている。 

幼稚園

43.2%

保育施設

55.9%

その他

0.7%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用させたい施設
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（３） 幼稚園の利用を希望した理由 
   あて名のお子さんについて、就学前までの間に幼稚園の利用を希望した主な理由はなんですか。（あて

はまる番号すべてに○）【問１３】 

 
「集団生活を経験させたい」（20.6％）が最も多く、次いで「小学校へ入学する前に教育を受けさせたい」

（15.5％）、「幼児教育の専門家の教育を受けさせたい」（13.7％）となっている。 

20.6%

15.5%

13.7%

11.1%

8.1%

7.7%

6.0%

5.7%

5.3%

4.3%

1.4%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

集団生活を経験させたい

小学校へ入学する前に教育を受けさせたい

幼児教育の専門家の教育を受けさせたい

教育を受けるのに適齢の年齢と考える

幼稚園の教育理念に賛同する

保護者が幼稚園に入園していた

自分の時間がほしい

保育園の入所条件を満たしていないから

子どもに負担の少ない預かり時間だ

パート就労を始めたい

その他

障害児教育が充実している

幼稚園を希望した理由

 
 

 

（４） 保育施設の利用を希望した理由 
   あて名のお子さんについて、就学前までの間に保育施設の利用を希望した主な理由はなんですか。（あ

てはまる番号すべてに○）【問２１】 

 

「現在就労している」（38.0％）が最も多く、次いで「幼稚園では保育時間が合わない」（23.2％）とな

っている。 

38.0%

23.2%

18.3%

8.5%

7.4%

4.2%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

現在就労している

幼稚園では保育時間が合わない

その他

保育料が安い

乳幼児保育専門の保育士に保育を受けたい

就労予定がある/求職中である

家族・親族などを介護している

保育施設を希望した理由

 
 

 

 

 


